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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
     Εν όψει των Δημοτικών Εκλογών θα θέλαμε να θυμίσουμε το μεγάλο χρέος όλων των παρατάξεων
του νυν αλλά και του επόμενου Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας απέναντι στα άτομα με Αναπηρία.
Με επανειλημμένα έγγραφα, επαφές, εκκλήσεις, διαμαρτυρίες είχαμε επισημάνει προς όλους τους
αρμόδιους τον κίνδυνο να βρεθούν εκτός της δομής του ΚΔΑΠ ΜΕΑ άτομα που το έχουν ανάγκη,
καθώς δεν επαρκεί πια ο χώρος στον οποίο στεγάζεται και είναι απαραίτητη η άμεση μεταστέγαση
του ΚΔΑΠ ΜΕΑ σε μεγαλύτερο χώρο. Παρά τα λόγια συμπάθειας και κατανόησης από όλους, μέχρι
σήμερα  δεν  κατέστη  δυνατό  να  εξευρεθεί  το  απαιτούμενο  ποσό  για  την  υλοποίηση  του  μόνου
άμεσου και ρεαλιστικού σχεδίου για τη μεταστέγαση του ΚΔΑΠ ΜΕΑ σε κτίριο των Δικαστηρίων που
του έχει παραχωρηθεί επίσημα  εδώ και πέντε ( 05) χρόνια. 
    Έτσι φτάσαμε στο γεγονός ΕΝΝΕΑ (09) ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ εγγραφής να μείνουν φέτος το Σεπτέμβρη
εκτός της  Δομής.  Εννέα δεν είναι  ένας αριθμός,  είναι  εννέα άνθρωποι  ΑΜΕΑ. Είναι  ο Γιώργος,  ο
Περικλής, η Ελένη, η Μαργαρίτα, ο Αποστόλης, η Αναστασία, η Αγγελική, ο Σωκράτης, ο Νίκος,  που
γι΄  αυτούς  το  ΚΔΑΠ ΜΕΑ είναι  ο μοναδικός  χώρος  κοινωνικοποίησης,  επαφής  με  τους  φίλους,
εκπαίδευσης, καθώς μετά το σχολείο δεν υπάρχει κάποια άλλη διέξοδος εδώ στη Λευκάδα, αλλά και
στην  ευρύτερη  περιοχή  που  να  εξυπηρετεί  αυτούς  τους  σκοπούς.  Με  ευθύνη  όλων  των
εμπλεκομένων απ΄ αυτά τα εννέα (09) Άτομα ΑΜΕΑ, τα περισσότερα φέτος και ακόμη περισσότερα
στο μέλλον,  (απ΄ ότι διαγράφεται από τον αριθμό των αιτήσεων των γονιών των παιδιών που το
έχουν  ανάγκη)  είναι  αναγκασμένα  να  κλειστούν  πάλι  στο  σπίτι. Μετά  από  τόσες  προσπάθειες
αποϊδρυματοποίησης  των ΑΜΕΑ, αυτή είναι η πρόοδος που επαγγέλλεσθε;  Να ξανακλείνονται στο
σπίτι; Να αντιμετωπίζονται ως πολίτες Β΄ κατηγορίας; 
   Καλούμε, έστω και τώρα, μέχρι την τυπική λήξη της παρούσας Δημοτικής Αρχής να αποφασιστεί
ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο πώς θα χρηματοδοτηθεί και θα υλοποιηθεί η άμεση μεταστέγαση
του ΚΔΑΠ ΜΕΑ. 
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